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KHOLLE 1

EXERCICE 1
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Soit f la fonction définie sur R par f(z) =

2 siz=0
Etudier le signe de f sur R.
Montrer que f est continue sur R*.

Monter que lirrb f(x) = 2. La fonction f est-elle continue en 07 sur R?
r—

Montrer que f est de classe C! sur R* et déterminer f’(z) pour tout x # 0.

Déterminer lir% f'(z). La fonction f est-elle de classe C! sur R ? Justifier votre réponse.
r—
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Dresser le tableau de variation de f sur son ensemble de définition.

EXERCICE 2

Soit A une matrice telle que (A + I)? = 0.
Montrer que A est inversible et déterminer son inverse.
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On considére la fonction f : R — R définie par

¥ 2z 1
fo)="g+5+5
et on définit la suite (z,)n>0 en posant xg =0 et 41 = f(x,) pour n € N.
1. Montrer que I’équation f(z) = z posséde une solution unique « €]0,1/2[.
Indication : se ramener & une équation g(x) = 0.
Dresser le tableau de variation de la fonction f sur R.
Montrer que pour tout n € N: 0 < z,, < 1/2 (on admettra que f(1/2) < 1/2).

Etudier la monotonie de la suite ().

ok N

Montrer que la suite (2,,),>0 converge puis déterminer sa limite.

EXERCICE 2

Soit A une matrice telle que (A + I)? = 0.
Montrer que A est inversible et déterminer son inverse.
Bonus Calculer les puissances de A : A™ avec n € N.
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Soit f la fonction définie sur ]0; 1[ par f(z) = ———.
In(1 —x)

1. Etudier le signe de f sur son ensemble de définition.
2. Déterminer les limites de f aux bornes de son ensemble de définition.

In(1+u)

Indication : on pourra faire apparaitre des limites classiques de la forme avec u — 0.

Peut-on prolonger f par continuité en 07
Montrer que f est de classe C! sur R* et déterminer sa dérivée.

Peut-on prolonger fen une fonction de classe C! sur R?
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Dresser le tableau de variation de f sur son ensemble de définition.

EXERCICE 2

Soit A une matrice telle que 42 — I = 0.
Montrer que A est inversible et déterminer son inverse.



